



4850
15 4 16

Κ.Ο. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ

Αθήνα, 15 Απριλίου 2016

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. Νικόλαο Φίλη.

Θέμα: Αποκατάσταση επιδόματος Σχολικών Συμβούλων

Η αμφισβήτηση και η υποβάθμιση του θεσμού του Σχολικού Συμβούλου από την κυβέρνηση συνεχίζεται. Με διαρροές του Τύπου ότι ο θεσμός πρέπει να μετατραπεί σε μέντορα, ο ρόλος των σχολικών συμβούλων στην εκπαιδευτική πράξη είναι ασαφής και το έργο τους δεν είναι καθορισμένο. Δημιουργείται ένα κλίμα ανασφάλειας και έμμεσης απόρριψης των υπηρετούντων.

Ο σκληρός συνδικαλιστικός πυρήνας του ΣΥΡΙΖΑ ενοχοποιεί τα στελέχη της εκπαίδευσης που επιφορτίστηκαν τη διαδικασία αξιολόγησης, ενώ γνωρίζει τη θέση της Π.Ε.Σ.Σ ως προς την παιδαγωγική και υποστηρικτική διαδικασία της αξιολόγησης σε επίπεδο Σχολικής Μονάδας.

Το γεγονός της καθημερινής παρουσίας των Σχολικών Συμβούλων στα σχολεία ως ουσιαστικός υποστηρικτικός θεσμός των εκπαιδευτικών, των καινοτόμων δράσεων, της αφομοίωσης των κραδασμών που αντιμετωπίζει το σχολείο από την πίεση της οικονομικής και κοινωνικής κρίσης αφήνει αδιάφορο τον κ.Υπουργό.

Ο Υπουργός Παιδείας κατά περίπτωση θεωρεί από τη μια τους Σχολικούς Συμβούλους απαραίτητους και από την άλλη ως "μη χρήσιμους". Αποτέλεσμα αυτής της ιδεοληψίας είναι η μείωση του επιδόματος των Σχολικών Συμβούλων με το ν. 4354/2015 στα 300 ευρώ. Είναι η μόνη κατηγορία εκπαιδευτικών με

μείωση αποδοχών τιμωρητικού χαρακτήρα, η οποία μάλιστα αποδίδεται σε απαίτηση των θεσμών.

Το Δ.Σ της Πανελληνίας Ένωσης Σχολικών Συμβούλων πραγματοποίησε συνάντηση με συνεργάτες του αρμόδιου αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και εισέπραξε ανέξοδες υποσχέσεις για αποκατάσταση του επιδόματος αφού αποκατασταθεί η δημοσιονομική ηρεμία. Άραγε, η αποσταθεροποίηση της οικονομίας δημιουργείται από το επίδομα των Σχολικών Συμβούλων ; Επιτέλους, λίγη σοβαρότητα απέναντι στον θεσμό και τους εκπαιδευτικούς με αυξημένα και ουσιαστικά προσόντα δεν βλάπτει.

Η μείωση των αποδοχών τους είναι κατάφορα άδικη και απαιτείται η άμεση αποκατάσταση.

Κατόπιν αυτών, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Υπάρχει επίσημη πρόταση περικοπής του επιδόματος των Σχολικών Συμβούλων από τους θεσμούς και με ποιο σκεπτικό;
2. Σκοπεύετε να προχωρήσετε άμεσα στην αποκατάσταση αυτής της αδικίας με την αύξηση του επιδόματος των Σχολικών Συμβούλων στο ύψος του επιδόματος των Διευθυντών Διευθύνσεων;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

Δημήτρης Κωνσταντόπουλος

Χαρά Κεφαλίδου

Εύη Χριστοφιλοπούλου

Γιώργος Αρβανιτίδης